REBMA
CM2-ACP11: fiche-éleves supplémentaire*-solutions

Consigne 1
Probléme 1 - schéma D

Probléme 4 - schéma B

Probléme 3 - schéma E
Probléme 6 - schéma F

Probléme 2-> schéma A
Probléme 5 schéma C

Consigne 2
Probléme Schéma complété Autre écriture du Solution
méme probleme
Probléme 7 i
vre Un livre coute 28 €. ?=14
Un livre coute 28 €. 28 Le livre coute 2 fois
Un DVD coute 2fois | | 3 moins qu'un DVD. | Le DVD coute 14
moins que le livre. Combien coute le £
bi I DVD
Combien coute le > DVD ?
DVD?
La fleche de droite est la plus facile pour les calculs car elle part d’un nombre connu
Probléme 8 . La mere de Lola a
. mere 36 ans. Lola est 3 ?=12
La mére de Lola a 36 36 fois moins 4gée
ans. Elle a 3 fois X3 .
I"age de sa fille dile sa mere. (ou Lolaa 12 ans
N = Lola elle est 3 fois plus
Quel 4ge a Lola ? 5 jeune que sa mére)
: Quel 4ge a Lola ?
La fleche de droite est la plus facile pour les calculs car elle part d’'un nombre connu
Probleme 9 . ?=8
Théo , . , .
Théo a 801 30 Théo a 80 images. | Théo a 8 fois
|_0|eaoaa10 |rl~nn;aggeis X8 Lolaa 10 images. p|us d'images
oe :8 Théoenaplus que | gue Lola ou Lola
Lola en a mois que Lola. Combien de ; ;
Théo Lola 'a. a 8 fois moins
" . 10 fois plus ? d’i
Combien de fois Images que
moins ? Théo.
La fleche de droite est aussi facile que la fleche de gauche
Consigne 3
Enoncé 1 Solution 1
Max
30 . .
. 5 Max 30 billes. Nora a 5 fois ?=150
) X5 plus de billes que Max. Nora a 150 billes
Nora Combien Nora a-t-elle de
? billes ?

La fleche de droite est la plus facile pour les calculs car elle part d’'un nombre connu

Enoncé 2 Solution 2
Nora
6
. 5 Max a des billes. Noraa 5 ?=30
) X5 fois moins de billes que Max. Max a 30 billes
Max Nora a 6 billes. Combien
? Max a-t-il de billes ?

La fleche de droite est la plus facile pour les calculs car elle part d’'un nombre connu
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